
ANALIZA ANKETE O ŠOLSKI PREHRANI 

 
Večina učencev dan začne z zajtrkom doma, za slabih 40 % otrok pa je šolska malica prvi 

obrok. Največ učencev ima 4 do 5 obrokov na dan, kar ocenjujemo za zelo dobro 

prehranjevalno navado. 

 

Grafikon predstavlja zadovoljstvo učencev s šolskimi obroki. 
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Skoraj vsi starši so s sadnim obrokom kot delom šolske malice seznanjeni.  

Na grafikonu je razvidno, katero vrsto sadja imajo učenci najraje. 
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Med pripombami, pobudami, mnenji oz. predlogi je bilo kar nekaj zanimivih. Navajamo 

nekatere: 

 Menim, da je šolska prehrana v Slavini s svojo kuhinjo zelo dobra, primerna in 

raznolika ter zdrava. S tem, ko se bo ukinila kuhinja in bodo vozili hrano od drugod, 

se bo to porušilo. Menim, da je to nepopravljiva škoda za šolo in učence ter ostale. 

 Šolska prehrana naj bi bila raznovrstna. Za manjše otroke žal ni sprejemljivo toliko 

zelenjave v obroku. Ali je priloga (to bi lahko vsaj pustili) ali pa je del glavne jedi, 

npr. otroci večinoma obožujejo lazanjo, vendar ne, če ven gleda nekaj zelenega.  



 Lepo bi bilo, če bi jedli čim več zdrave hrane pridelane v Sloveniji (predvsem 

zelenjave). 

 Zadovoljni smo z raznoliko in pestro ponudbo. 

 Popoldanska malica bi bila lahko boljša (količinsko večja). 

 Zelo v redu. 

 Prehrana v OŠ je primerna. 

 

 

Rezultati, ki smo jih dobili, bodo služili pri izboljšavi šolske prehrane glede na dane pogoje. 

 

 
Vsem sodelujočim se zahvaljujem za čas in odgovorno izpolnjevanje anketnih vprašalnikov. 

 

 

 

Slavina, april 2012   Podatke zbrala in uredila učiteljica Mojca Štembergar 


